

彼此代禱

「藉著各樣的禱告和祈求，隨時在聖靈裡祈禱，並且要在這事上恆久警醒，為聖徒祈求」
(弗 6:18)

洪水氾濫之時，耶和華坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠。(詩篇 29:10)



詩人引用創世記六至十一章挪亞方舟的背景，那時代的人罪惡滿盈，無論是思想或行為都敗壞不堪，於是神藉洪水來施行審判，大地被洪水淹沒達一百五十天之久，惟獨挪亞一家蒙拯救。

在過去一星期，全港確診個案由百多宗到升至逾千宗，是兩年多以來最嚴峻的考驗。在病毒肆虐下，人顯得束手無策，在無助、無奈之中，要謙卑承認人的限制，仰望施恩的主憐憫拯救。隨著本港疫情急劇惡化，教會亦因防疫措施的收緊，必須暫停所有實體聚會至本月二十四日。求主幫助我們的信心不致動搖，即使洪水氾濫，神仍然坐著為王，祂的寶座屹立不會動搖，確知一切盡在神掌管之中。讓我們同心禱告：

慈悲仁愛天父上帝，我們來到祢的施恩寶座前祈禱，求祢赦免我們的罪，醫治我們的城市。當病毒如同洪水般來勢洶洶，疫情仍未緩和之際，教會面對的挑戰是前所未有的，求祢施恩憐憫，賜聰明智慧給眾教會領袖，在這非常時期要堅守信仰，靠主站立得穩，宣講真理，讓祢的道進入人的心靈，好叫世人認識祢是全地的主，祢是掌管一切，是我們所投靠的。



主阿，求祢幫助前線醫護人員，負責檢測的工作人員，以及長時間輪候排隊等檢測的市民，特別是老弱的，顧念他們不致染疫。又求主保守確診者得到適切的治療，記念在隔離中心接受檢疫的，他們內心會感到孤單，惶恐，納悶，求祢幫助他們的心靈得著安穩。懇求祢垂聽我們的禱告，奉主耶穌得勝之名求，阿們。

